



వార మిర్రర్

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక
డిసెంబరు 31, 2022

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

గుట్ట ఆలయం అద్భుతం

అధ్యాత్మికత ఉట్టిపడేలా పునర్నిర్మాణం.. రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీమూర్తి కితాబు

ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు..ముగిసిన శీతాకాల విడిది.. ఢిల్లీకి పయనం

పురాతన యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అద్భుతంగా పునర్నిర్మించినందుకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ మూర్తి ప్రశంసించారు. ఆమె శుక్రవారం లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం 9.50 గంటలకు హైదరాబాద్ లో రాష్ట్రపతి యాదగిరిగుట్టకు చేరుకొన్నారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్, రాష్ట్ర గిరిజన, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యపతి రాథోడ్ రాష్ట్రపతి వెంట రాగా, కొండ కింద ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ వద్ద రాష్ట్ర మంత్రులు జగదీశ్ రెడ్డి, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత స్వాగతం పలికారు. ఆలయంలో అర్చకులు పూజకంఠంతో రాష్ట్రపతికి స్వాగతం పలికారు. ముందుగా ప్రధాన ఆలయంలో ధ్వజస్తంభానికి మొక్కి, గర్భాలయంలో స్వయంభువులను దర్శించుకొన్నారు.

హైదరాబాద్: ఆలయ ప్రాశస్త్యం గురించి ఈవ్ గీతారెడ్డి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పురాతన ఆలయ పునర్నిర్మాణంపై రాష్ట్రపతి ప్రశంసలు కురిపించారు. అనంతరం ముఖమంటపంలో రాష్ట్రపతి, ఆమె కుమార్తె ఇతిశ్రీ మూర్తి, గవర్నర్ కు వేద పండితులు ఆశీర్వాచనం ఇచ్చారు. లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి జ్ఞాపికను అందజేశారు. అద్దాల మండపం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో గ్యాలరీని రాష్ట్రపతి తిలకించారు. ఆ తర్వాత ప్రత్యేకంగా చేసిన తీర్థ - మిగతా 2వ పేజీలో



రైతు ఉనురు

రాష్ట్రంలో సగటున రోజుకు ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య

అన్నదాతల బలవన్మరణాల్లో తెలంగాణకు నాలుగో స్థానం
మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, ఏపీ తర్వాత మన రాష్ట్రమే ప్రభుత్వ లెక్కల ప్రకారమే 8 ఏళ్లలో 6,557 మంది బలి అనధికారికంగా మరో 25 మరణాలని అంచనా గత 11నెలల్లో ప్రాణాలు తీసుకున్న మరో 512 మంది.. పంటసంపం, రుణమాఫీ, కౌలు సమస్యలు ప్రధాన కారణం అన్నదాతల ఆత్మహత్యల్లో 80% మంది కౌలు రైతులే పరిహారం కోసం కోర్టుల చుట్టూ తిరుగుతున్న బాధితులు

హైదరాబాద్, డిసెంబరు 30: రాష్ట్రంలో అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు ఆగడం లేదా? రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సగటున రోజుకు ఇద్దరు అన్నదాతలు బలవన్మరణానికి పాల్పడుతున్నారా? రైతుబంధు, రైతుబీమా, ఉచిత విద్యుత్తు లాంటి సంక్షేమ పథకాలు అమలవుతున్నా గత మూడేళ్లలో పోల్వితే రాష్ట్రంలో ఆత్మహత్యలు ఇంకా పెరిగాయా? ప్రభుత్వ గణాంకాలు ఇవే ఘోషిస్తున్నాయి! రైతు ఆత్మహత్యల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం నాలుగో స్థానంలో ఉన్నదని జాతీయ క్రైం బ్యూరో (ఎన్సీఆర్బీ) లెక్కలు చెబుతున్నాయి. ఈ నివేదిక ప్రకారం గత ఎనిమిదేళ్లలో (2014 నుంచి 2021 వరకు) రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 6,557 మంది రైతులు బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డారు. ఈ విధానిలో సవంబరు దాకా అంటే 11 నెలల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 512 మంది రైతులు ప్రాణాలు తీసుకున్నట్లు ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ చేసిన అధ్యయనం తేల్చింది. ఆ రకంగా గత మూడేళ్లలో పోలీస్ 2022లో తెలంగాణలో - మిగతా 2వ పేజీలో



జై శ్రీరాం నినాదాలు.. మమత అలక

రైల్వే ప్రాజెక్టు శంకుస్థాపన వేదిక ఎక్కకుండా నిరసన ప్రధాని తెరపైకి వచ్చాక శాంతించిన బెంగాల్ సీఎం



ప్రధాని మోదీకి మాతృవియోగం
వందేళ్ల వయసులో అనారోగ్యంతో హీరాబెన్ కన్నుమూత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతాపం



రేవంత్ పాదయాత్ర భద్రాచలం నుంచి!

పాల్గొననున్న టీపీసీసీ కార్యవర్గం, డీసీసీ చీఫ్లు
హైదరాబాద్, డిసెంబరు 30: 'హత్ హత్ జోడో' కార్యక్రమంలో భాగంగా టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి వచ్చే నెల 26న భద్రాచలంలోని రాములవారి సన్నిధి నుంచి తన పాదయాత్రను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మొత్తం 99 రూరల్ నియోజకవర్గాల్లో కొనసాగనున్న పాదయాత్రను భద్రాచలం నుంచి ప్రారంభించేందుకు ఆయన సన్నాహాలు చేసుకుంటున్నారని సమాచారం. వచ్చేది ఎన్నికల సంవత్సరం కావడంతో జూన్ 2 వరకు తన పాదయాత్రను కొనసాగించనున్నారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా భాద్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి రాష్ట్రంలో పాదయాత్ర కోసం రేవంత్ సన్నాహాలు చేసుకుంటున్నా. ఏదో ఒక అవాంతరంతో వాయిదా పడుతూ వస్తోంది. ఈ క్రమంలో రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రకు కొనసాగింపుగా జనవరి 26 నుంచి రెండు నెలలపాటు దేశవ్యాప్తంగా 'హత్ హత్ జోడో' కార్యక్రమాన్ని ఏఐసీసీ తలపెట్టింది. ఇందులో భాగంగా - మిగతా 2వ పేజీలో

శ్రీద్ధాంజలి

కీ||శే|| ఉప్పల పాపమ్మ గారు

మరణం : 30-12-2022 శుక్రవారం
మ.గం. 01-05 ని.లకు స్వర్గస్థులైనారు.

సంస్థానారాయణపురం వాస్థవ్యులు





ఎప్పుడప్పుడూ అని ప్రభాస్ అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్న 'ఎన్.స్.ఎల్-2' బాహుబలి ఎపిసోడ్ 'అహోలోకి వచ్చేసింది. ప్రస్తుతం ఎక్కడా చూసిన ఇదే ట్రెండింగ్లో ఉంది. అంతేకాకుండా సరికొత్త రికార్డులు కూడా కొల్లగొడుతుంది. రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిన ఈ ఎపిసోడ్.. మొదటి పార్టు గత రాత్రి నుండి ట్రీమింగ్ అవుతుంది. కాగా అహోలో విడుదలైన ఈ ఎపిసోడ్ వస్తోంది గంటల్లోనే 50మిలియన్ మినిట్స్ను సొంతం చేసుకుని సరికొత్త రికార్డు సృష్టించింది. ఇక ఈ ఎపిసోడ్ మొత్తం ఫుల్ ఎంటర్టైనింగ్ సాగింది. కాగా ఈ ఎపిసోడ్లో ప్రభాస్, రామ్చరణ్ కాలే చేయడం హైలైట్గా నిలిచింది. డార్లింగ్ మీకు త్వరలోనే గుడ్ న్యూస్ చెబుతాడంటూ చరణ్, ప్రభాస్ మ్యాజిక్పై హిట్ ఇచ్చాడు. అంతలో బాలయ్య రెడ్డినా?, చౌదరీనా?, సనన్ హా?, శెట్టినా? అంటూ చరణ్ను అడిగాడు. దానికి చరణ్ అది తాను చెప్పలేనని, మీరే ఊహించుకోవడని ప్రభాస్ను ఇరికించాడు. దాంతో ప్రభాస్ రేయ్.. ఏం మాట్లాడుతున్నావ్ డార్లింగ్ నువ్వ నా ఫ్రెండువా? శత్రువా? అంటూ చరణ్కు ఫోన్ కాల్లో రిప్లై ఇచ్చాడు. అంతేకాకుండా ప్రభాస్ లైఫ్లో ఇప్పటికే ఏ అమ్మాయి లేదని కూడా చెప్పాడు. ప్రభాస్ రేయ్ రేయ్ అని మాట్లాడటం. చరణ్ కూడా డార్లింగ్ డార్లింగ్ అంటూ అనడం అభిమానులను షాక్కు గురిచేస్తుంది. వీళ్ళిద్దరి మధ్య బాండింగ్ ఇంతలా ఉందా అని అనుకుంటున్నారు. ఈ బాండింగ్ను చూసి అటు మెగా అభిమానులు, ఇటు ప్రభాస్ అభిమానులు ఖుషి అవుతున్నారు. కాగా వీరిద్దరూ రాజమౌళి కొడుకు ఎస్.ఎస్.కార్తికేయ పెళ్లిలో క్లోజ్ అయినట్లు సమాచారం.

ప్రభాస్-చరణ్ మధ్య మంచి బాండింగ్ పాక్లో అభిమానులు



ఎలాంటి సపోర్ట్ లేకుండానే సినిమాల్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి.. చాలా తక్కువ సమయంలోనే స్టార్గా ఎదిగిపోయిన హీరోల్లో విజయ్ దేవరకొండ ఒకడు. 'పెళ్లి చూపులు' అనే చిత్రంతో హీరోగా పరిచయమైన అతడు.. తెలీర్ ఆరంభంలోనే ఎన్నో విజయాలను అందుకున్నాడు. అప్పటి నుంచి ఏమాత్రం వెనక్కి తిరిగి చూడకుండా దూసుకుపోతోన్నాడు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవలే విజయ్ 'లైగర్' అనే చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. క్రేజ్ కాంబినేషన్లో పాన్ ఇండియా రేంజీలో వచ్చిన ఈ సినిమాకు ఆడియెన్స్ పాక్ ఇచ్చారు. దీంతో ఈ మూవీ డిజాస్టర్గా మిగిలింది. టాలీవుడ్ క్రేజ్ గాయ్ విజయ్ దేవరకొండ ప్రస్తుతం శివ నిర్వాణ దర్శకత్వంలో 'ఖుషి' అనే సినిమాను చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ మూవీకి సంబంధించిన ఘాటింగ్ చాలా వరకు పూర్తియైంది. ఇందులో స్టార్ హీరోయిన్ సమంత నటించింది. గతంలో ఈ చిత్రం నుంచి ఫస్ట్ లుక్ మోషన్ పాస్టర్ను విడుదల చేశారు. దీనికి అన్ని వర్గాల వాళ్ళ నుంచి భారీ స్ట్రామిలో స్పందన వచ్చింది. అదే సమయంలో సినిమాపై అంచనాలు కూడా భారీగా ఏర్పడ్డాయి. దీంతో చిత్ర యూనిట్ వీలైనంత త్వరగా చిత్రీకరణను పూర్తి చేసుకోవాలని ప్లాన్

సమంత తల్లిగా నాగార్జున హీరోయిన్

చేస్తోంది. కానీ, సమంత గైర్జానరు వల్ల ఘాటింగ్ ఆలస్యం అవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా దీని నుంచి ఓ ఆసక్తికరమైన న్యూస్ వైరల్ అవుతోంది. క్రేజ్ కాంబినేషన్లో ఫీల్ గుడ్ లవ్ ఎంటర్టైనింగ్గా రూపొందుతోన్న 'ఖుషి' మూవీలో ఒకప్పటి అందాల తార టబు కూడా నటిస్తున్నారు. ఇందులో ఆమె హీరోయిన్ సమంత తల్లి పాత్రను చేస్తోన్నారని తెలిసింది. ఎంతో మోడ్రన్గా ఉండే ఈ రోల్కు సంబంధించిన ఘాటింగ్ కోసం ఆమె త్వరలోనే సెట్స్లోకి అడుగు పెట్టబోతున్నారని కూడా తెలుస్తోంది. ఇక, ఈ మూవీలో టబు రోల్ ఎంతో ప్రాధాన్యతతో కూడి ఉంటుందనే టాక్ కూడా వినిపిస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా.. గతంలో టబు 'అల.. వైకుంఠపురములో' మూవీలో అల్లు అర్జున్ మదర్గా నటించిన విషయం తెలిసిందే.

అలాంటి సీన్లలో నటించినప్పుడు క్యారవాన్లోకి వెళ్లి ఏడ్చేదాన్ని : అంజలి



ఎ టాలీవుడ్ హీరోయిన్ అంజలి గురించి ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. ఓ వైపు హీరోయిన్గా, మరో వైపు వైపు క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా వరుస ప్రాజెక్టులు చేస్తూ దక్షిణాదిన ఫుల్ బిజీగా ఉంది. ప్రస్తుతం ఆమె రామ్చరణ్-శంకర్ సినిమాలో కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే ఈ అమ్మడు తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ముద్దు, రొమాంటిక్ సీన్లలో నటించడం గురించి చెబుతూ ఎమోషనల్ అయింది. కొన్ని సార్లు పాత్రకు తగ్గట్లు ముద్దు సీన్లలో నటించాల్సి వస్తుందని, మనకు ఇష్టంలేని వ్యక్తిని ముద్దు పెట్టకోవడం ఇబ్బందేనని వెల్లడించింది. అంతేకాకుండా కొన్ని సార్లు రొమాంటిక్ సీన్లలో నటించినప్పుడు క్యారవాన్లోకి వెళ్లి ఏడ్చిన రోజులు కూడా ఉన్నాయని చెప్పుకొచ్చింది. అయినా సీన్ వందటం కోసం నటించాల్సి వస్తుందని ఎమోషనల్ అయింది. అంజలి.. పేరుకు తెలుగు నటీనే అయిన తమిళనాట మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. 'ఫోటో' సినిమాతో సినీరంగంలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన అంజలికి.. మొదటి సినిమానే దెబ్బ కొట్టింది. దాంతో టాలీవుడ్లో అవకాశాల కొరత ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలో కోలివుడ్కు మకాం మార్చింది. 'కట్రుడు తమిజా' సినిమాతో కోలివుడ్కు ఎంట్రీ ఇచ్చింది. మొదటి సినిమాతోనే సూపర్ సక్సెస్ సాధించింది. ఇక దాంతో వరుసగా తమిళంలోనే సినిమాలు చేస్తూ వచ్చింది. కాగా మళ్ళీ ఏడేళ్లకు సీతమ్మ వాకిట్లో సిరిమల్లె చెట్టు సినిమాతో తెలుగులో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఈ సినిమా అంజలికి టాలీవుడ్లో మంచి క్రేజ్ తెచ్చిపెట్టింది. ఆ తర్వాత 'బలుపు', 'గీతాంజలి', 'వకిల్సాబీ' వంటి సినిమాల్లో టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు దగ్గరైంది.

18 పేజెస్ సక్సెస్ మీట్



'18 పేజెస్' సినిమా ప్రేక్షకుల హృదయాలను గెలుచుకుంది. ఈ ఏడాది విడుదలైన టాప్ ఫైవ్ లవ్ స్టోరీస్లో మా చిత్రం కూడా తప్పకుండా ఉంటుంది' అన్నారు కథానాయకుడు నిఖిల్. ఆయన హీరోగా నటించిన '18 పేజెస్' సినిమా ఇటీవల విడుదలైంది. సూర్యప్రకాష్ పల్లాటి దర్శకత్వం వహించారు. తాజాగా హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన సక్సెస్ మీట్లో చిత్ర సమర్పకుడు అల్లు అరవింద్, నిర్మాత బిస్మిల్, దర్శకుడు పల్లాటి సూర్య ప్రకాష్, కథానాయక అనుపమ పరమేశ్వరన్ తదితరులు పాల్గొని చిత్ర విజయం పట్ల తమ ఆసంద్యాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



జోరు మీదున్న శ్రీలీల

ఎ సినీరంగంలో తారలు వెలుగులోకి రావడానికి చాలా సమయమే పడుతుంది. అయితే కొందరు నటీమణుల విషయంలో మాత్రం ఒకటి లేదా రెండు సినిమాలతో రావలసిన దానికంటే ఎక్కువే గుర్తింపు వస్తుంది. ఈ విషయంలో శ్రీలీల నక్క తోకను తొక్కి వచ్చినట్లుంది. 'పెళ్లి సందఃఖం' సినిమాతో సినీరంగంలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన శ్రీలీలకు మొదటి సినిమాతోనే యూత్లో విపరీతమైన క్రేజ్ వచ్చింది. గతేడాది దసరాకు లిటిజెన్ ఈ చిత్రం మొదటి రోజే యావరేజీ టాక్ తెచ్చుకుంది. కానీ లిటిజెన్ ముందు హైవ్ తెచ్చిన పాటలు.. లిటిజె తర్వాత శ్రీలీల అందాల ఆరబోతకు యూత్ థియేటర్లకు పరుగులు పెట్టారు. ఈ సినిమా సక్సెస్లో శ్రీలీల మేజర్ పాత్ర పోషించింది. నటనకు పెద్దగా అసాధారణ లేకపోయినా తన గ్లామర్ ఫోటో యూత్ను ఆకట్టుకుంది. ఇక ఇటీవలే లిటిజెన్ 'ధమాకా' సినిమా కూడా అంతే. గత శుక్రవారం లిటిజెన్ ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ దగ్గర భారీ వసూళ్ళు సాధిస్తుంది. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ఈ సినిమా లాటరీ హిట్టే చెప్పాలి. ఎందుకంటే ఈ సినిమాలో కొత్తదనం ఏమీ ఉండదు. ఈ మూవీ స్టోరీ పాత కథలను మిక్స్ చేసి రుజువుపట్టు ఉంటుంది. పర్సనల్ గా ఒక్క అల్లిపట్టు కూడా సాఫీట్ లేదు. ముఖ్యంగా హీరోయిన్ శ్రీలీల పాత్రకు అంతగా సాఫీట్ లేదు. దాంతో నటనకు పెద్దగా పని చెప్పే అవసరం రాలేదు. కానీ ఉన్నంతలో బాగానే చేసింది. ఇక ముఖ్యంగా శ్రీలీల తన డ్యూటీలతో అదరగొట్టింది. రవితేజ పరీషార్లెన్స్కు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా డాన్స్ తో రెచ్చిపోయింది. నిజానికి ఈ సినిమా సక్సెస్లో సగం క్రెడిట్ ఈమెకే దక్కతుంది. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు చేతి నిండా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది. నవీన్ పోలిశెట్టితో 'అగగనగా ఒక రాజు', బోయిపాటి-రామ్ పోతినేని మూవీ, బాలయ్య '08లో నటిస్తుంది. వీటితో పాటుగా గాలి జనార్ధన్ రెడ్డి కొడుకు కీలీ డెబ్యూ మూవీలోనూ ఆమెనే హీరోయిన్గా నటిస్తుంది. కాగా ఇప్పటి వచ్చే ఏడాది లిటిజె కానున్నాయి. దాంతో నెక్ట్ ఇయర్ కూడా శ్రీలీలదే బాక్సాఫీస్ దగ్గర హవా కొనసాగే చాన్స్ ఉంది.

స్పైడ్ పెంచేసిన నాని

ఎ నేచురల్ స్టార్ నాని ఫలితం ఎలా ఉన్న వరుసగా సినిమాలను సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్ళాడు. ఈ ఏడాది ఈయన నటించిన 'అంటే సుందరానికి' రిలీజ్ బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఫేయిల్యూర్గా మిగిలింది. ఈ సినిమాకు మొదటి షో నుండి పాజిటివ్ టాక్ వచ్చిన, కమర్షియల్గా సక్సెస్ కాలేకపోయింది. నాని నటించిన గత ఐదారు చిత్రాలు కూడా కమర్షియల్గా హిట్ సాధించలేకపోయాయి. ప్రస్తుతం ఈయన ఒక భారీ సక్సెస్ కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో నాని తన జానరల్ను వదిలేసి 'దసరా' వంటి అవుట్ అండ్ అవుట్ మాన్ కథతో ప్రేక్షకులు ముందుకు రావడనికి సిద్ధమయ్యాడు. ఈ చిత్రంతో శ్రీకాంత్ ఓదెరా దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే నాని తదుపరి సినిమాకు సంబంధించిన బిగ్ అవేన్జ్ వెల్లింతు వైరల్గా మారింది. నాని తన తదుపరి సినిమాను వైరా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్లో చేయబోతున్నట్లు అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది. కాగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన పూర్తి విషయాలను న్యూ ఇయర్ కానుకగా జనవరి 1న సాయంత్రం 4గంటల 5నిమిషాలకు ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపింది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఫ్రీ లుక్ పోస్టర్ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. పోస్టర్ను గమనిస్తే నాని ఈ మూవీలో ఫోటో గ్రాఫర్గా పనిచేయనున్నట్లు తెలుస్తుంది. అంతేకాకుండా ఈ సినిమాతో మరో కొత్త దర్శకుడు పరిచయం కాబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఇప్పటికే నాని 5గురు దర్శకులను ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేశాడు.